
ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИЛОЖЕНИЕ № 4 ПО ЧЛ. 14 

ОТ НАРЕДБА № 2 НА КФН ЗА ЧЕТВЪРТО 

ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2025 г. 

 

 

1.1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството   

През четвърто тримесечие на 2025г. не е настъпила промяна в лицата, 

упражняващи контрол върху дружеството. Към 31.12.2025г. акционери, притежаващи 

над 5 на сто от капитала на “Солар Логистик” АД са следните: 

 

1.2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за 

негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството 

до обявяване на дружеството в несъстоятелност  

 Не е откривано производство по несъстоятелност за дружеството или за негово 

дъщерно дружество.  

 

1.3. Сключване или изпълнение на съществени сделки 

През четвърто тримесечие не са сключвани и/или изпълнявани съществени 

сделки, които водят или може основателно да се предположи, че ще доведат до 

благоприятна или неблагоприятна промяна в размер на 5 или повече на сто от 

приходите или печалбата на дружеството, от друг финансов показател, както и 

пазарната цена на издадените акции.  

 

1.4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно 

предприятие. 

 Не е приемано решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за 

съвместно предприятие за “Солар Логистик” АД или негово дъщерно дружество.  

 

1.5. Промяна на одитора на дружеството и причини за промяната 

 През четвърто тримесечие на 2025г. не е извършвана промяна в одитора на 

“Солар Логистик” АД и на дружествата, включени в консолидацията, които подлежат 

на независим финансов одит.  

 

1.6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се 

до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с 

цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството 

Наименование на акционер Брой притежавани акции  Процент от капитала 

„КМ Грийн Енерджи Фонд“ АД 4 847 300 65,18% 

ПОК Съгласие  445 000 05,98% 

НДФ КОНКОРД ФОНД-7 САУТ 

ИЙСТ ЮРЪП 1 110 000 14,92% 

КОНКОРД ФОНД-8 АЛТЕРНАТИВЕН 

ИНВЕСТИЦИОНЕН ФОНД АД 
1 035 000 13,92% 



 Не е образувано или прекратено съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до 

задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на 

иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на “Солар Логистик” АД и 

дружествата, включени в консолидацията. 

 

1.7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски 

дружества от емитента или негово дъщерно дружество. 

 

Няма извършени покупка, продажба или учреден залог на дялови участия през 

разглеждания период. 

 

1.8. Други обстоятелства, които дружеството счита че биха могли да бъдат от 

значение за инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продават или 

да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. 

 

На свое заседание на 20.05.2025 г., Съветът на директорите на „Солар Логистик“ 

АД взе решение за издаване на обикновени, поименни, безналични, корпоративни, 

лихвоносни, непривилегировани, обезпечени и неконвертируеми облигации, от един 

клас, със следните параметри на облигационния заем:  

  

 главница в размер на 13 000 000 (тринадесет милиона) евро;  

 срок – 7 години (84 месеца);  

 лихва – плаващ годишен лихвен процент равен на сумата от 6-месечния 

EURIBOR + надбавка от 1.50 % (150 базисни точки), но общо не по-малко от 3.00% и 

не повече от 5.50 % годишно; 

 периодичност на лихвено плащане: на 6 месеца – 2 пъти годишно;  

 цел на облигационния заем – набраните от емисията средства ще бъдат 

използвани за покупка, развитие и продажба на недвижими имоти; покупка на 

финансови активи; покупка на дялови участия в капитала на търговски дружества; 

финансиране на дружества от икономическа група на емитента; погасяване на 

задължения на емитента и дружествата от неговата икономическа група, включително 

възникнали при пласиране на облигационния заем. 

  

 След проведено извънредно ОСА и с вписване № 20251008121520/14.10.2025г., е 

извръшена промяна в Съвета на Директорите (СД) на „Солар Логистик” АД, като 

считано от тази дата са освободени като членове на борда – Емил Лазаров Петков и 

Любомир Митков Петров, а на тяхно място са избрани - Нели Илиева Кръстева-Кьосева 

и Красимир Димитров Тодоров. 

  

 Така съставът на СД към 14-10-2025г. е следният: 

 

 Христо Руменов Симеонов 

 Нели Илиева Кръстева-Кьосева 

 Красимир Димитров Тодоров 

  



  Със същото вписване и от същата дата е извършена и промяна в 

представляващия, като от 14-10-2025г., Солар Логистик АД ще бъде представлявано от 

Нели Илиева Кръстева-Кьосева, самостоятелно. 

 

гр. София      __________________________ 

27.02.2026 г.      Нели Илиева Кръстева-Кьосева 

         Изпълнителен директор 

 

 

 

 

 

  

 


		2026-02-27T10:46:06+0200
	NELI ILIEVA KRASTEVA-KYOSEVA




